
Výzva k přihlašování dokumentárních projektů a filmů 

30. června  2011 je uzávěrka přihlášek na následující aktivity INSTITUTU DOKUMENTÁRNÍHO 

FILMU: 

 TRH EAST SILVER - podpora prodeje a mezinárodní distribuce formou festivalového a 

televizního uvedení (25. – 30. října 2011 v Jihlavě) 

8. ročník East Silver, jediného trhu celovečerních a televizních dokumentárních filmů střední 

a východní Evropy. Přihlásit se mohou dokončené východoevropské dokumentární filmy v 

anglické verzi nebo s anglickými titulky, rok výroby 2010 – 2011. Online přihláška. 

 

 DOC LAUNCH  - podpora budoucí festivalové a kino distribuce (27. – 28. října 2011 v Jihlavě) 

Prezentace Doc Launch představuje výjimečné celovečerní dokumenty ze střední a východní 

Evropy mířící na plátna kin. Hledáme projekty a filmy ve fázi hrubého střihu s plánovaným 

datem premiéry listopad 2011 / říjen 2012. Přihláška. 

 

 KATALOG NOVÝCH ČESKÝCH DOKUMENTŮ – propagace  

Každoroční katalog vydává IDF spolu s Českým filmovým centrem. Katalog zpřehledňuje 

domácí připravované solitérní dokumenty a uvádí kontakty na producenty a autory. Do 

katalogu je také zahrnut výběr cca 20 dokončených dokumentárních filmů, které již měly 

premiéru v českých kinech. Online přihláška. 

1. září 2011 je uzávěrka přihlášek na: 

 EAST EUROPEAN FORUM – podpora financování a propagace (24. – 31. října 2011) 

East European Forum je největším koprodukčním setkáním zaměřeným na autorské 

dokumenty ve fázi vývoje a produkce ze střední a východní Evropy. Producenti a režiséři na 

něm nabízejí své náměty ke koprodukci, předkupu práv a pozdější akvizici. Online přihláška. 

 

30. září 2011 je uzávěrka akreditací na celkový INDUSTRY PROGRAM:  

East European Forum, trh East Silver a prezentace Doc Launch jsou hlavními body Industry 

programu, který v Jihlavě Institut dokumentárního filmu pořádá od roku 2001. Industry Program 

nabízí i Industry projekce, individuální schůzky v rámci Project Market, národní Koprodukční 

snídaně, Případové studie, Master Classes, semináře, Networkingové večeře a další možnosti 

podpory dokumentárních filmů. Celého Industry programu se v roce 2011 zúčastní  zhruba 100 

zástupců evropských a severoamerických TV stanic, festivalů, distributorů, sales agentů a filmových 

fondů. Kromě nich Industry program přivítá dalších 400 režisérů, producentů, zástupců filmových 

institucí, organizací nebo škol. Industry program je otevřený všem dokumentárním profesionálům. 

Akreditace budou otevřeny v červnu 2011.  

 

Institut dokumentárního filmu, www.DOKweb.net, www.eastsilver.net , Školská 12, Praha 1, 

11000. Přímé kontakty najdete na příslušných stránkách jednotlivých aktivit.  

 

 

http://www.dokweb.net/cs/sit-idf/tiskove-zpravy/uzaverky-east-silver-doc-launch-katalog-eef-industry-1514/
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http://www.dokweb.net/cs/ceske-dokumenty/katalog-o-katalogu-640/?&sac=33
http://www.dokweb.net/cs/ceske-dokumenty/registrace/
http://www.dokweb.net/cs/east-european-forum/o-east-european-foru-podrobnosti-rocniku-2011-689/?sac=28
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